

受持续干旱影响,南方大米涨价

# 占八成市场的东北米也跟风

本报聊城5月30日讯(记者 杨淑君 谢晓丽) 30日,记者走访城区多个农贸市场了解到,受南方持续干旱影响,南方大米开始涨价,受此影响,占据市区约八成市场的东北大米也跟风涨价,有的涨幅比南方大米还大,同时不少南方水产品价格也涨了不少。

30日,记者在交运大市场 and 龙山农贸市场采访发现,近期,聊城市面上的大米已经开始涨价。交运大市场上经营一家粮油店的蒋先生说,每袋50斤装的南方大米最近涨了3元钱。“大概一斤涨了6分钱。”蒋先生说,往年这个时候大米价格也会上涨,但同样的一袋也就涨一两元,这次一下涨了3元钱,而且这次进货时,供应商说价格还可能要涨。

据了解,聊城市面上在售大米还是以产自东北的为主。龙山农贸市场一家粮油店的老板陈先生说,市区在售的大米中,来自南方的不到五分之一。“最近因为干旱,湖北大米的价格确实受到影响。”陈先生说,但凡有些名头,总有一些投机商从中作梗,东北大米也跟着涨价,有些涨幅甚至还比南方大米的大。



30日,聊城市区一家超市里的大米价格是2.45元/斤。本报记者 邹俊美 摄

聊城市农委的工作人员告诉记者,目前南方大部分的早稻已进入返青分蘖期,湖北、湖南、江西都是稻米主产区,如果这些地区的旱情进一步加剧,大米价格还会涨。

“水产品也涨价了。”交运大市场的范先生告诉记者,他店里的黄花鱼是从南方运来的,一斤涨了一块,原来3元/斤,现在批发价4元/斤,25斤一箱的

黄花鱼涨了20多元。除黄花鱼外,元宝虾的价格也上涨得厉害,原来零售15元/斤,现在涨到22元/斤,一斤涨了7元。

交运大市场经营水产品的王女士说,聊城市场上的南方水产品大多经过济南转运,往年这个季节,水产品价格开始走低,今年以来,水产品一直保持较高价格,如果持续干旱,长江中下游的淡水鱼减产,来自南方的

大闸蟹的价格也会受到影响,淡水产品的价格很难再降了。

多位水产品经营商告诉记者,而由于近期干旱,供应商那里的供应量在减少,成色也不如往年好,价格还高。交运大市场的范先生表示,如果这种情况得不到改观,利润就会大大减少,所以会放弃这些南方水产品,转而经营其他的水产品。

## 一楼厨房下水管常堵 楼上花80元买疏通机器

本报聊城5月30日讯(记者 张召旭) “以前,我光疏通下水管就花了不少钱。”由于楼上住户乱往水管里倒厨房垃圾,振兴路三里铺风景小区一楼住户孙女士家的厨房下水管经常堵塞,楼上5家住户为表示歉意,集资为孙女士买了一个小型疏通水管的机器。

30日,孙女士说,她在三里铺风景小区买的二手房,可买了房子后,他们家下厨房水管经常堵塞。孙女士也曾找物业来给疏通,物业公司工作人员表示,如果是公共部分出现了问题,就属于物业的服务范围之内,如果是住户家里出现了诸如管道堵塞的问题,则不属于物业的服务范围。

“没有办法只能找专门通下水管的人,一次就

得30块钱,最多的时候一个月要疏通四五次,这大半年光疏通下水管就花了一千多。”孙女士说每次疏通下水管,都会清理出些骨头、鸡毛、菜叶等厨余垃圾,这些基本都是楼上住户乱倒在水管里乱的。

5月25日,孙女士家下水管再次堵塞后,实在忍受不了的孙女士挨家挨户敲开了楼上邻居的门,希望他们能自觉一些,不要随便乱倒垃圾,并向他们讲明自己曾多次找人疏通下水管。

29日下午,二楼住户郭先生把一台小型疏通水管的机器送给了孙女士,并代表楼上的住户向孙女士表示歉意。郭先生说,这台机器是楼上的5家住户一起集资80元买的,希望孙女士能原谅他们,他们以后不会再乱倒垃圾。

## 新鲜写在瓶盖上

泰山原浆啤酒7日保鲜 8日回收

“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”极致新鲜的健康口号,备受市民推崇。

30日,记者了解到,泰山原浆啤酒已经成聊城啤酒消费市场的明星酒。原来,“7日保质,8日回收!”的极致新鲜承诺让不少市民推崇。聊城一酒店经理说到,现在来店就餐的消费者一进店就先问有没有原浆,或者是订餐是先打电话要求预留原浆啤酒。

通过采访,记者发现,很多消费者在饮用泰山原浆啤酒时,先看看瓶盖上的生产日期,是不是在7天内。聊城市民张先生向记者说到:“啤酒肯定是最新鲜的最好,但是这个原浆又不同于市场上普通的桶装啤酒,它不过滤,你看,倒出来,啤酒的颜色是不透明,浑浊的,所以含有大量的活性酵母和营养成

分,让我和我周围的朋友很喜欢!”

据了解,泰山原浆啤酒因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含了17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素和有益于人体健康的微量元素。“泰山原浆啤酒7日保质,8日回收!”的口号,就是让聊城市民第一时间能够在自家门口喝到醇厚新鲜、营养丰富的好啤酒。为此,泰山啤酒以迅捷的物流模式做保障,采用厂家直送模式,全天候送货到聊城各大酒店,把只有酿酒师才有机会品尝到的100%全麦啤酒原液奉献给广大消费者。通过工艺创新,泰山原浆啤酒在常温或冷藏下口感、质量完全一致,可实现全年销售,消费者可以根据口味习惯选择饮用。

# 加一个鸡蛋贵5毛 加俩鸡蛋贵1块5

蛋价忒高

本报聊城5月30日讯(见习记者 任洪忠) 在路边餐馆吃面,想加鸡蛋,加一个需要添5毛钱,加两个却要添1块5。由于鸡蛋价格上涨,花园路与文化路交叉口附近一家餐馆,对经常来吃面的顾客推出这样的“优惠举措”。

30日上午,在这家餐馆,一进门就可以看见墙面上的“声明”:“加1

个鸡蛋0.5元,两个鸡蛋1.5元,三个鸡蛋2元。”店里电视开着,音量比较小,就餐的人员忙着说话,夹杂着吹风机吹火的声音,餐馆里比较热闹。

市民小胡前来就餐,他跑到老板娘旁边问:“怎么加一个鸡蛋5毛,加两个收1块5啊”。老板娘一边下面条,一边说:“就是这样,你喝什么的?”小胡还是疑

惑地要问,突然另一个屋里传来一声:“你问他喝吧,不喝就换别处,别给他下面了。”小胡张了张嘴,说:“喝,不就是问问嘛,大碗面加一个鸡蛋!”小胡告诉记者,他是第一次来,不知道为什么这样。

不少就餐人员都是青年人,他们忙着吃饭、看电视。他们表示,他们经常来,一般加一个鸡蛋,不问为什么加的少反而便宜,安静地

吃个实惠。老板忙完,记者前去询问,“我们没空一个给解释,一般问的人不多,吃个便宜就行了呗。”老板说,“现在一个生鸡蛋就得6毛,这做熟的卤蛋更不用说,要是吃5个都是5毛每个,那这碗面就不挣钱了。”

记者就此问了其他餐馆,面条加整个鸡蛋的不多,多是加鸡蛋卤,现在茶蛋单卖1块钱一个。

## 金斗营开展计生家庭扶持行动

在和谐社会构建中,阳谷县金斗营乡按照“政府打台,部门参与”原则,以生育关怀为着力点,以建设新型生育文化为总抓手,积极开展计生家庭扶持行动。

为做好贫困计生家庭帮扶行动,该乡召开村计生专兼职干部参加会议,对全乡计生贫困户进行

了认真摸排,对计生贫困户进行分类,分析其贫困原因,按照培育社会主义新型农民原则,在不断加强对贫困户群众培训的同时,实行计生干部结对帮扶行动,对计生贫困户无偿提供产、供、销等市场信息及帮扶小额贷款等,帮助计生贫困户尽快脱贫致富。(周长忠)

## 莘亭办事处提升计生干部服务能力

莘县莘亭办事处以“继续提升年”活动为契机,实施“素质提升”工程,继续提升计生干部服务能力。办事处注重对计生干部思想教育,培养“阳光计生”和“人文

计生”理念,引导计生干部树立依法为民健康心态,重点增强计生干部知识水平和技术服务能力,提高计生干部能力素质。(于东方)

## 李台镇计生办关爱留守儿童

阳谷县李台镇计生办、计生协时刻把对农村外出务工人员留守妇女、儿童等弱势群体的关爱挂在心上,引导关心、青少年健

康成长,积极构建和谐社区、和谐计生。结合工作实际,李台镇计生办、计生协实施了留守妇女、儿童档案联系卡制度,结对

帮扶留守学生、儿童等制度,实施了留守学生的应急机制,镇计生办和计生协还开设了亲情电话,实行了书信联络制度等。今年以来,李台镇已向全镇留守学

## 莘亭办事处以换届促计生工作开展

莘县莘亭办事处采取措施,以村委换届促计生工作开展。做好日常工作,加强对村计生专干管理和督导,确保换届期间计生工作力度不减弱、人员不减少、工作不断档;做好计生台帐资料封存保全。对各村近年来所有计生台帐、卡片等进行核对、登记、验收,收集封存保全。(于东方)

## 博济桥办事处计生工作做好“四结合”

阳谷县博济桥办事处在计生工作中,通过做好“四个结合”,推动计生工作进一步开展。

把计生工作与新农村、新家庭相结合;与开展“好媳妇、好婆婆、好丈夫”、“十星级文明户”评选相结合,倡树家庭美德;与村民发展互助资金协会相结合,发挥村民发展互助资金协会中育龄妇女



## 【新闻中心】

0635-8451234

## 【广告中心】

0635-8278128

0635-8277793

0635-8277086

## 【订报电话】

0635-8277092

## 【传真】

0635-8277092